

Анна Шавенкова, как визитная карточка российского ВИП-убийства

Результат, вынесенный судом, по отношению Анны Шавенковой стал чем-то из ряда вон выходящим, но вполне предсказуемым решением для нынешней судебной системы, которую в обществе презрительно окрестили «ЧП Судилище».

Многие люди были уверены, что Анну «отмажут» от заслуженного наказания. Я же, по своей наивности, надеялся, что Шавенковы все-таки обуздают свои амбиции и манию величия, и постараются пойти на контакт с семьей пострадавших. Однако этого не произошло. Барская жилка дико вопит и протестует против общения с простолюдинами. Жадность кричит, что ни о какой компенсации не может быть и речи. А уж признать свою вину перед простыми людьми не вписывается в этику российской псевдоэлиты.

В этом случае, в действие вступил давно обкатанный вариант: подключить все свои связи, нанять или купить следователей, с целью превращения следствия в фарс. Мы это видели, когда Шавенкову хотели превратить в свидетеля. Когда следствие целенаправленно затягивалось, даже с такими уликами. А потом – раз! – такой результат.

Если не брать в расчет решение суда, ибо это была пока не последняя инстанция, то чего на данный момент было достигнуто? По моему мнению, Шавенковы вместо сближения с семьей Пятковых, решили огородиться от них стеной из проблем, которые им придется еще долго разгребать. Если не хроническое заболевание вседозволенности, которое как эпидемия поразила всех и каждого верного служителя доллара и Кремля, то это дело не получило бы столь широкого резонанса не только в России, но и во всем мире.

У противников семейства Шавенковых не появился бы солидный козырь в кармане, который, пользуясь случаем, они постараются разыграть.

А ведь совсем недавно Анечка гоняла на машине, нарушала ПДД, занимала приличную должность. У нее еще миллион увлечений. И каков результат? Ее проклинают и ненавидят. Набирая в поисковике ее фамилию, в окне всплывают слова «Шавенкова убийца». Сомневаюсь, что такое словосочетание радует их семейство и не бьет по самолюбию.

Согласитесь, Анна далеко не первый и не последний водитель, которая давит пешеходов. Просто другим повезло не встретить на своем пути камеры дорожного наблюдения.

По моему мнению, она уже получает должное. Видя свою фотографию и имя в интернете, а под ними множество проклятий, угроз, оскорблений, и ненависти не только в ее адрес, но, и в адрес ее родных и близких, уже можно назвать тяжким моральным грузом. Все это тяжело не замечать или игнорировать вовсе.

Далеко не все российские ВИП убийцы и убийцы из низших слоев были удостоены такого внимания. Шавенкова стала вроде лица российского беспредела на дорогах. С ней рядом стоит вице-президент «Лукойла» А.Барков. Но у Баркова хоть камеры дорожного наблюдения успели «вылететь» из строя. Его холопы из МВД и прокуратуры оперативно сработали: оцепили место происшествия, скрутили номера с авто, а в результате, свалили всю вину на погибшую водителя автомобиля Citroen Ольгу Александрину. У Шавенковых это не прошло. Их холуям пришлось тянуть следствие, доводить его до откровенного цинизма.

Спасибо тем людям, которые предоставили огласке видеозапись ДТП. Камерам дорожного наблюдения, кстати, тоже спасибо, за то, что в момент происшествия не вышли из строя. В противном случае, дело давно бы спустило на тормозах.

Одному Богу известно, сколько живет людей в этом государстве, которые потеряли своих родных и близких в ДТП с участием власть имущих, но так, и не добились справедливости. Самое страшное, что такие инциденты стали обыденным явлением, и никто от них не застрахован.

Если в силу вступит закон о запрете на огласку ДТП и других ЧП с участием VIP персон, а так же их услуги из различных ведомств, то таких инцидентов станет намного больше. Естественно, это приведет к тому, что не найдя справедливости рядовые пострадавшие граждане и им сочувствующие начнут вершить свое правосудие.

Что касается Шавенковых, то им стоит спуститься с «Олимпа» и начать идти на сближение с семьей пострадавших. Сейчас они выиграли битву, но не войну. Не известно, какой результат ожидает впереди, особенно в такой непредсказуемой и не постоянной стране, где от суммы и от тюрьмы не зарекаются. Сегодня, по благу, могут дать солидную отсрочку в связи с рождением ребенка, а завтра, что называется, «вкатить по полной».

Автор: В. Голдин © Babr24.com ОБЩЕСТВО, МИР 👁 19075 24.08.2010, 14:49 📄 1514

URL: <https://babr24.com/?ADE=87971> Bytes: 4394 / 4394 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЭФФЕКТ ШАВЕНКОВОЙ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **В. Голдин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)